

11 вересня 2015 року в Одеському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління відбулося урочисте розширене засідання Вченої ради, присвячене 20-річчю заснування інституту.

До участі у засіданні Ради були запрошені члени Вченої ради, колишні працівники, які були засновниками інституту, декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники структурних підрозділів, науково-педагогічні працівники, слухачі та студенти.

З доповіддю про досягнення інституту впродовж 20-ліття свого існування виступив голова Вченої ради, директор інституту, доктор політичних наук, професор, Заслужений працівник освіти України Микола Михайлович Іжа.

Перед присутніми виступили перший директор інституту Олексій Петрович Якубовський (1995-2002 рр.), Пойченко Анатолій Михайлович (директор інституту у 2002-2006 рр.), колишні заступники директора інституту Петро Іванович Надолішній, Олексій Якович Чебикін, Валентин Михайлович Бабін, випускниця інституту, завідувач кафедри державного управління і місцевого самоврядування, професор Людмила Леонідівна Приходченко та слухачка другого курсу факультету державного управління Войциховська Ольга Василівна.

Директор вручив науково-педагогічним працівникам та співробітникам почесні нагороди від Одеської обласної ради та Національної академії державного управління при Президентові України. Микола Михайлович зацентрував увагу присутніх на тому, що Одеська обласна рада та Національна академія державного управління при Президентові України привітали колектив інституту з 20-річчям.

Учасників урочистого засідання тепло привітали українським піснями представники Центру культури слухачів і студентів.

Директор інституту висловив особливі слова вдячності за підтримку і порозуміння керівництву Національної академії державного управління при Президентові України, особисто її президенту Юрію Васильовичу Ковбасюку, Національному агентству з питань державної служби, керівникам органів публічної влади Півдня України і завірив їх у тому, що працівники інституту докладуть усіх зусиль у благородній справі служіння Батьківщині.